

ŽUPNIJSKO GLASILO

župnij



Svetega Jerneja in

**Svetega Antona
Padovanskega**



Leto XXVI, številka 602 datum 22. 5. 2022

6. velikonočna nedelja (leto C) **»Mir vam zapuščam, svoj mir vam dajem.«** (Jn 14,27)
Neki kralj je imel na dvoru dva slikarja, ki sta bila med seboj velika tekmeca. Nekega dne je dejal: **»Želim odločiti, kdo od vaju je boljši. Zato bosta risala na isto temo, da bom lahko presodil. Tema slikanja je mir.«** Slikarja sta se strinjala in čez teden dni sta se vrnila s svojima umetninama.

Slika prvega umetnika je prikazovala sanjsko pokrajino s hribi in z jezerom s popolnoma mirno gladino. Slika je odražala mir in spokojnost, toda kralj je dejal slikarju: **»Slika je zelo lepa, toda uspava me.«** Zatem je svoje delo predstavil drugi umetnik. Prikazovala je bobneč slap. Bila je tako dobro narisana, da si skoraj slišal njegovo bobnenje. **»Toda to ne predstavlja miru, kakor sem naročil!«** je jezno dejal kralj. Slikar je spodbudil kralja, naj si še natančneje ogleda sliko. Potem je kralj opazil podrobnost, ki jo je prej prezrl: **med skalami ob slapu je rastel grm. Na njegovih vejah je bilo ptičje gnezdo. Ko je natančneje pogledal, je še opazil ptico, ki je sedela na jajcih in imela zaprte oči. Pričakovala je, da se iz jajc izležejo mladiči. Čudovita podoba miru!** Ko si je kralj podobo natančno ogledal, se je navdušeno ozrl k slikarju in dejal: **»Tvoja slika mi je zelo všeč. Sporočil si nam zelo pomembno stvar o miru: mogoče je biti doseči mir celo sredi hrupa življenja.«**

Jezus v evangeliju, zlasti v svojem poslovnem govoru, veliko govori o miru. Pravi tudi: **»Mir vam zapuščam, svoj mir vam dajem. Ne dajem vam ga, kakor ga daje svet,«** (Jn 14, 27). Mir, ki nam ga zapušča Jezus je drugačen od miru, ki si ga predstavljamo. Kakšna je razlika med mirom, ki nam ga daje svet in Kristusovim mirom? Svetopisemski izraz za mir je **šalom**. To pa je več kot samo odsotnost vojne, težav, skrbi, bolezni. Mir ni isto kot spokojnost. Spokojnost je zunanja, mir pa je bistveno notranji. Je **stanje notranje mirnosti** in označuje pravi odnos z Bogom in drugimi. Bistveni del miru je **pravičnost**. Zato hudobni ali nepravični ne more okušati miru.

To je mir, ki ga je hotel prikazati slikar: mogoče je doseči mir celo sredi hrupa življenja, ko zmoremo biti osebno povezani s Kristusom.

Človekovo globoko hrepenenje po miru lahko nasiti tisti, ki je po vstajenju pozdravljaj učence: **Mir vam bodi.**

Pon., 23. 5. Socerb	Prošnji dan ... Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri Na čast Majniški Kraljici za dušno in telesno zdravje v družinah
Tor., 24. 5. MARIJA POMAGAJ	MARIJA, POMOČNICA KRISTJANOV Prošnji dan ... Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri na čast Materi Božji v zahvalo
Sre., 25. 5. Beda Častitljivi	Prošnji dan ... Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Alojzija Hribernika
Čet, 26. 5. GOSPODOV VNEBOHOD	Ob 10. uri na Sv. Antonu <i>za + Branka Vodušeka</i> Ob 19. uri za + Marijo Lesjak in Slavka Plošnika
Pet., 27. 5. Alojzij Grozde	Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Milko in Antona Grubelnika ter vse + na Orozlovem
Sob., 28. 5. Avguštin Canterburyjski	Ob 19. uri za + Antona Ladinika, Justino in Jožefa Vajsa ter Milana Lesjaka – <i>po maši</i> srečanje članov ribniškega ŽPS-ta
Ned., 29. 5. 7. VELIKONOČNA NEDELJA	Ob 8. uri za + Jožefo Rihter, obl. <i>Ob 10. uri na Sv. Antonu</i> <i>za vse + Nagličeve - Glažerjeve</i>

GOSPODOV VNEBOHOD: Cela zgodba ... Učencem pač ni vseeno, da Jezus odide. A le tako imajo lahko pred očmi celotno njegovo življenje ... celo zgodbo. Prej je bila še nezaključena. In če je prej kdo dvomil o Jezusovi božanski naravi, po tem prizoru ni mogel več. In s to celo zgodbo pred očmi so poklicani, izzvani, da spregovorijo. Ko in kot jim bo naročil Sveti Duh. **Cela Jezusova zgodba je za učence vzorec, kako naj živijo ... kako naj hodijo za njim ... in kaj je njihova končna usoda: močnejši od smrti in obdani s čudežno božjo močjo.** Do prave slave se ne moremo prikopati sami in je ne dajo ljudje ... pač pa jo da **Bog**. Kot jo je že izkazal v Jezusu. V njem, ki je zares človek, je pokazal, kako fantastične in nadnaravne stvari lahko doletijo človeka.

To nas torej čaka!? Uf, divje!

Zato se **vnebohoda**, pa čeprav je tudi slovo, najprej **veselimo**. Kot na nek način praznujemo pogreb ljubljene osebe: slovo je težko in boli, pa vendar smo hkrati hvaležni za izjemni dar njenega življenja. In vemo, da bi si več kot to in toliko, da je bil z nami, pač ne bi mogli želeli. Da je že to neverjetna dragocenost.

Ampak kot smo po pogrebu na nek način **“kurirji”** življenja pokojnega ... da v naših življenjih živi naprej ... tako velja tudi za Jezusa. **V naših življenjih živi naprej.** In ker je to **Jezus**, to pomeni, da se **v nas naseli Duh, ki je bil v njem ... živa vez z Očetom Stvarnikom.** Samo prisluškovati in čakati moramo, kaj nam naroči ...

Pon., 30. 5. Kancijan	Ob 17. uri v Josipdolu: sklep šmarnične pobožnosti Na čast Majniški Kraljici za dušni in telesni blagor šmarničarjev Ob 18. uri šmarnice za otroke Ob 19. uri za + Julijano Kramljak
Tor., 31. 5. Sklep šmarnične pobožnosti	OBISKANJE DEVICE MARIJE Ob 19. uri Na čast Majniški Kraljici za dušni in telesni blagor šmarničarjev
Sre., 1. 6. Justin	»LETEČA« rekolekcija ... Doma, daritve – sv. maše, ta dan, ne bo!
Čet., 2. 6. Marcelin in Peter	Prvi četrtek ... ob 19. uri za vse + v družinah Kikel in Hren
Pet., 3. 6. Karel Lwanga	Prvi petek ... ob 19. uri za vse + pri Šlencu
Sob., 4. 6. Peter Veronski	Prva sobota ... ob 19. uri za + Marijo Strah
Ned., 5. 6. BINKOŠTI Prva nedelja – darovanje za potrebe župnij	SREČANJE BOLNIKOV, OSTARELIH IN INVALIDOV <hr/> Ob 8. uri Za + Magdaleno in Ivana Praznika ter sorodnike Ob 10. uri na Sv. Antonu za vse + Kavčeve

BINKOŠTI: Znamenja Svetega Duha ... Ko bereš Apostolska dela, ti je najprej toplo pri srcu: **kako lepi so ti prvi časi krščanstva!** Potem pa se hitro pojavi vprašanje: **zakaj danes ni več tako? Ali smo se kristjani res tako pokvarili in zablodili stran od resnice? Ali je Sveti Duh izginil iz nas, da ni več ozdravljen in eksorcizmov in govorenja v jezikih?**

To vprašanje se mi ni pojavilo samo ob branju odlomka. Mislim, da se z njim vsak Jezusov učenec sreča vsaj nekajkrat. Najprej je treba reči, da **Sveti Duh ni nastopač in ekscesnež.** Ne hrepeni po naši pozornosti in aplavzu. **Bog** nam je že pokazal, da **v njegovem “kraljestvu” kdor vlada, služi.** Čudeži in izrednosti se dogajajo takrat, ko je to res treba ... Bog je svet ustvaril čisto dober, da se **“po redni poti”** lahko dogaja življenje, rešitev in slava Boga. Sodobna umetnost je sama provokacija in eksces, da bi nas

“prebudila” za resničnost bivanja ... **Bog** pa je s tega stališča **najbolj klasični umetnik**. Verjame v lepoto vsega kar je samo na sebi. Tako da moramo pred Bogom včasih znati ukrotiti svojo željo po izjemnem, izrednem in senzacionalnem ... to je poteza sodobnosti, ne pa takega “prabitja” kot je Bog. Pavla je moral zabrisati po tleh, da je shodil ... in mu vzeti vid, da je spregledal. Mi pa smo morda lahko hvaležni, da z nami dela malo bolj “v rokavicah” in smo njegovi praktično že od rojstva. Njegovi čudeži za nas niso tako stvar zunanjega dogajanja, kot pa našega srca: da sredi noči vstaneš k bolnemu otroku ... z vedrino preneseš zmerjanje ... najdeš pravo besedo za zmedenega prijatelja ... pravi čas prenehaš nalagati na krožnik ali natakati v kozarec ... Bo kdo rekel: *saj to pa delam jaz, kaj ima Duh pri tem?* Spomni se, kako je bil v tebi tudi glas, naj že spi in se ne dere ... kako so te zasrbele pesti ali jezik ... kako si si mislil, da je vedno isto ... tiste misli, da danes si pa lahko privoščiš, saj si si zaslužil ... **Duh je tisti, ki da jasnosti in moči**, nasproti skušnjavcu, **da delamo, kar je lepo in dobro**. Kako dostojanstveno je to! Bog želi graditi svoje kraljestvo po naših dejanjih, ne mimo nas, z nadnaravnimi dejanji. Večinoma. Kot si praktično vsak od nas kdaj zaželi leteti – ampak po pretečenih desetih kilometrih pa si vesel, da lahko tečeš – kako naporno bi bilo šele mahati s kriii! Ampak ... *zakaj potem ni več tako, kot je bilo v Apostolskih delih?* **Ne torej morda toliko s stališča čudežev, kot pa s stališča gorečnosti**. Ko so vsak dan tisoči na novo izročali življenje Jezusu ... danes pa vztrajno množice, vsaj na Zahodu, odpadajo od njega. Najprej je to **vprašanje in spodbuda za vsakega posameznega ... preverjanje njegovega lastnega odnosa do Boga**. Potem pa je tudi vprašanje **za našo Cerkev: ali z vso organizacijo, administracijo, ideologijo in kulturo sploh še služi Bogu ali bolj sama sebi?** Včasih nam pri tem lahko zelo pomaga razmišljanje o Stari zavezi, ki je praktično ena sama zgodba takega mečkaštva, formalizma in površnosti.

ZAKLJUČEK VEROUČNEGA LETA:

- za veroučence od 1. do 3. razreda: v četrtek, 2. 6. ob 19. uri
- za veroučence 4. in 5. razreda: v petek, 3. 6. ob 19. uri
- za veroučence 6. in 7. razreda: v soboto, 4. 6. ob 19. uri

BINKOŠTI: SREČANJE BOLNIKOV, OSTARELIH IN INVALIDOV v obeh župnijah. Med daritvijo bo moč prejeti tudi sv. bolniško maziljenje. Vabljeni!

KRSTNA SOBOTA: v poletnih mesecih, v času počitnic, so krstne sobote:

4. junija, 16. julija, 20. avgusta in od 17. septembra 2022 dalje.

Starši novorojencev vabljeni da se čimprej oglasite v župnijski pisarni ali me kontaktirate preko telefona ali preko elektronske pošte, da se dogovorimo za dan in uro sv. krsta!
